Clothing Audio

Gloria y Susana van de compras al centro comercial…
Susana: Gloria, gracias por venir conmigo al centro comercial. Hace mucho tiempo que no voy de compras y necesito varias cosas.
Gloria: No hay de que, Susana, me encanta ir al centro comercial. ¿Qué buscas hoy?
Susana: Bueno, tú estás siempre de moda y creo que me puedes ayudar a encontrar un estilo que me guste y que sea apropiado. Tengo una entrevista para un trabajo y necesito ropa formal.
Gloria: Ah, muy bien, entonces, vas a necesitar una blusa muy bonita, con falda y medias… y zapatos de tacón alto, ¿tienes?
Susana: Sí, pero debo comprar nuevos. ¿Dónde encontramos estas cosas?
Gloria: Pues, el almacén es el mejor lugar para comprar zapatos, siempre son más baratos allí, pero para la falda y la blusa sugiero que visitemos otra tienda que se llama “La última moda”.
Susana: Perfecto, pero, ¿crees que una falda es mejor que los pantalones?
Gloria: Claro que sí, con una falda estarás mucho más guapa. Los pantalones son demasiados formales. Ah, qué bien, ¡“La última moda” tiene una rebaja hoy! ¡Qué suerte tenemos!
Susana: Mejor, porque no quiero gastar mucho dinero. Ah, ¿ves este vestido? Me encanta, voy a preguntarle al dependiente cuánto cuesta. 
Gloria: No quieres gastar mucho dinero, ¿eh? Creo que vamos a salir de aquí con mucha ropa y poco dinero…
Susana: Tienes razón, porque ese suéter allí hace juego con el vestido y tengo que comprarlo también por esta razón…
Gloria: ¡Ay chica! ¡No creo que necesites mi ayuda para encontrar ropa bonita! Por lo menos tenemos nuestras tarjetas de crédito.
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