Food Audio
Alicia visita a su amigo Ramón en México. Ramón le quiere preparar una cena muy especial y lleva a Alicia al supermercado para comprar la comida. 
Ramón: Aquí está nuestro supermercado, Aguascalientes. ¡Podemos encontrar todo lo que necesitamos para una cena excelente!
Alicia: Veo que tienen de todo, hay carne, pescados y mariscos y verduras. Pero, ¿venden frutas aquí también?
Ramón: Sí, tienen frutas, pero para la fruta más fresca, prefiero ir a la frutería Marisol en la esquina. ¡Esta frutería trae las uvas directamente de Chile!
Alicia: Entonces, tienen que ser muy sabrosas. Pues, si este supermercado es tu favorito, ¿Por qué? ¿Tiene una especialidad? 
Ramón: ¡Claro que sí! Las especialidades de este supermercado son las chuletas de cerdo y también los camarones muy frescos. El cerdo es de aquí cerca, y los camarones vienen del mar que tampoco está muy lejos. Vamos a comprar las chuletas para nuestra cena.
Alicia: Me parece muy bien, ¿quieres que yo busque algo?
Ramón: Si quieres. Necesitamos las zanahorias y los champiñones para la sopa, y lechuga y tomate para la ensalada. 
Alicia: ¿El queso de aquí es bueno?
Ramón: Oh sí, ¡el queso de esta parte de México es excelente! Para cocinar las chuletas, voy a comprar ajo y aceite. Y para beber, ¿qué prefieres: cerveza, vino o refresco?
[bookmark: _GoBack]Alicia: No me importa, me gusta el vino blanco o los refrescos durante estas noches calurosas del verano… ¡Creo que vamos a cenar muy bien hoy!
Ramón: No hay duda, ¡va a ser una cena muy sabrosa!
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