Losing a Job
Señora Guzmán: Adelante.
Antonio: Hola, Señora Guzmán.  Su secretaria me dijo que usted quería hablar conmigo.
Señora Guzmán: Así es, Antonio.  Siéntate, por favor.  Quiero hablar contigo sobre tu desempeño en la compañía.  Recientemente, he notado que…
Antonio: Oh, mil gracias, Señora Guzmán.  Últimamente me he esforzado bastante en mi puesto.  Me va a dar un ascenso, ¿verdad?  
Señora Guzmán: Bueno, no creo que eso sería prudente.  
Antonio: Con respeto, señora, creo que mi desempeño es ejemplar.  Tengo mucho éxito en mi empleo de teletrabajo porque hago más llamadas y envío más mensajes que mis colegas.  
Señora Guzmán: Eso es cierto, pero tienes que darte cuenta de que al hacer las llamadas y mandar los mensajes utilizas un teléfono de la compañía.
Antonio: Perdón, pero no entiendo lo que quiere decir.
Señora Guzmán: Significa que me he dado cuenta de que la mayoría de tu comunicación ha sido con tus amigos y no con nuestros clientes potenciales.
Antonio: Sí, pero aparte de invertir tiempo en conseguir más clientes, también soy un muy buen motivador empresarial.
Señora Guzmán: ¿y qué quieres decir con “motivador empresarial”?
Antonio: Significa que a pesar de que no consigo tantos clientes, tengo la habilidad innata de motivar a mis colegas.  Debido a mi entusiasmo, ellos han podido tener aún más éxito en sus puestos.
Señora Guzmán: Mira, Antonio.  Lo que acabas de decirme es que chismeas mucho con tus compañeros de trabajo.
[bookmark: _GoBack]Antonio: ¿Entonces no me va a dar el ascenso?
Señora Guzmán: Desafortunadamente, no se me ocurrió dártelo en ningún momento.  De hecho, temo que no seas buena inversión en la compañía y debo despedirte. 
Antonio: ¿Cómo puede ser?
Señora Guzmán: Lo siento, Antonio.  Tienes los beneficios de la empresa hasta el final del mes y recibirás tu último pago al final del mes también.
Antonio: Lamento su decisión, Señora Guzmán.  ¿Puedo hacer algo para que usted cambie de decisión?  Yo he sido muy dedicado a mi trabajo.
Señora Guzmán: Temo que no.
Antonio: La Señora Guzmán fue bastante duro conmigo.  A lo mejor podría demandarla por acoso…
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