Nature Audio
Walter: ¡Bienvenida, Ana! ¡Me alegro que vengas a visitarme aquí a Costa Rica!
Ana: Hola, Walter, sabes que siempre he querido visitar Costa Rica. Tiene fama de ser un país muy bonito con una naturaleza impresionante.
Walter: ¿Sabes lo que decimos aquí? ¡Pura vida! Porque apreciamos el medioambiente que abunda en Costa Rica. Tenemos de todo: hay selvas y bosques tropicales, hay volcanes, y montañas y valles donde cultivan el mejor café del mundo...
Ana: Por eso el ecoturismo es tan importante...
Walter: Sí, sí. El gobierno quiere proteger nuestro medioambiente y los recursos naturales de la deforestación y la contaminación, y la población costarricense apoya las leyes ecológicas.
Ana: ¡Qué impresionante! ¿A dónde vamos a ir durante mi viaje?
Walter: Pues, Costa Rica no es muy grande, pero tiene de todo. Primero vamos a Monteverde para ver el bosque nuboso. Es un bosque tropical en las montañas que tiene nubes entre los árboles... También, hay muchas vacas allí cerca de Monteverde y producen el mejor queso de todo Costa Rica.
Ana: Suena muy bonito ¡y delicioso!
Walter: Después, vamos a Tabacón, cerca del volcán Arenal. Allí hay baños termales, ¡calentados por el calor del volcán!
Ana: ¿No es peligroso?
Walter: No, no hay peligro del volcán, pero hace ruidos de vez en cuando...
Ana: ¿Vamos a la playa también? Tengo muchas ganas de nadar y tomar el sol.
Walter: Claro que sí. Quiero ir a la playa los últimos días, para que podamos relajarnos y disfrutar del sol y el agua. Vamos al parque Manuel Antonio en la costa occidental. Allí hay una selva muy bonita, y una playa increíble. También hay muchos animales como monos, cocodrilos y perezosos.
Ana: Parece que la conservación ha ayudado mucho a Costa Rica. Es muy bonito y hay muchos lugares para visitar. 
Walter: Es la verdad. El medio ambiente es nuestro recurso natural más importante. Dependemos del ecoturismo, pero también disfrutamos de la belleza natural que se puede encontrar en cualquier parte. 
[bookmark: _GoBack]Ana: ¡Ahora entiendo por qué los costarricenses siempre dicen "pura vida"!
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