Pastimes Audio
Raquel: Oye, Mario, ¿te gusta andar en patineta?

Mario: Bueno, no sé hacerlo muy bien, pero sí que me gusta pasar tiempo en el parque. ¿Quieres ir allí hoy?

Raquel: Es que yo tengo ganas de andar en patineta, pero si a ti no te gusta, ¿qué propones que hagamos?

Mario:
El parque es un buen lugar para hacer muchas cosas, podemos practicar deportes como el vóleibol, el tenis o el fútbol. También hay una piscina, podemos nadar o tomar el sol…

Raquel: Es verdad que hace sol y buen tiempo hoy, tal vez sería una buena idea ir a la piscina. ¿Qué hacen Miguel y Javier? ¿Pueden venir con nosotros hoy?

Mario:
Creo que ellos van de excursión. Van a escalar las montañas cerca de aquí. 

Raquel: ¿Escalar? ¿eh? Esto me parece interesante… Será más divertido que pasear en el parque como los viejos. ¿Crees que podríamos ir con nuestros amigos?

Mario:
La verdad es que no sé. Déjame leer mi correo electrónico para ver si Miguel me dio los detalles de su viaje…. Ah, sí, aquí está, dice que se van a reunir en la plaza central a las diez. Ya son las nueve y media, si quieres ir de excursión con ellos, debemos salir ahora. ¿Qué te parece?

Raquel:¡Estupendo! Quiero hacer algo muy deportivo hoy y el parque me parece demasiado tranquilo para esto. Escalar montañas será mucho más divertido que cualquier cosa que podamos hacer en el parque.

Mario:
Pues, la verdad es que escalar montañas me da un poco de miedo, pero en mi opinión estar en el bosque entre la montañas es más tranquilo que el parque con tanta gente paseando.

Raquel: Bueno, cada loco con su tema… Vamos, hombre, ¡tenemos que irnos!
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